

张店每周三集中开展区域核酸检测

17:00至21:00在各采样点进行

淄博5月9日讯 今天,张店区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)发布《关于开展区域核酸检测的通告》(以下简称《通告》),根据国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组《关于印发区域新型冠状病毒核酸检测组织实施指南(第三版)的通知》、省委领导小组(指挥部)办公室《关于进一步规范新冠病毒核酸检测组织实施工

作的通知》和市委领导小组(指挥部)办公室《关于开展区域核酸检测的通告》要求,自本周起,全区各镇、街道每周三17:00至21:00集中开展一次区域核酸检测,广大居民需在社区、村居的组织下有序到采样点进行采样。

《通告》中提到,省定“应检尽检”重点行业人员和各类企业、机关事业单位人员由所在单位、行业主管部门组织到辖区“应检尽

检”采样点进行检测。在校师生(含幼儿园)由所在学校、幼儿园进行检测,每周一、周二、周四、周五按照25%的比例进行抽检,每周三进行一次全员检测。广大居民需按照本通告公布的区域核酸检测采样点进行检测,听从现场工作人员指引,有序排队,严格落实“一米线”排队等候、“三米线”核酸采样要求,全程佩戴口罩,做好个人防护,避免交叉感染。各

核酸检测采样点按照“免费就近共享”的原则为居民提供核酸检测服务。

集中检测期间未采样的居民应及时到“应检尽检”核酸采样点进行补采。需要提供核酸检测纸质报告的居民到辖区“愿检尽检”核酸采样点进行采样。48小时内接种过新冠肺炎疫苗,有发热、咳嗽等呼吸道症状的人员请勿参加核酸检测。

9日,临淄发布关于优化核酸采样点信息的公告,自10日起,对临淄区核酸采样点采样时间进行优化调整。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪



扫描微信
二维码查看
更多内容

“金牌齿科”评选进行中 快来推荐你心目中的好牙科

第六届淄博“金牌齿科”评选

电话: 2270771、18653309994

去某家口腔诊所看牙,被忽悠了?曝光出来!

某家齿科医生技艺精湛,医德高尚?分享出来!

想咨询齿科专业知识?加入大众评审团吧!

金杯银杯不如老百姓的口碑,顾客之间口碑相传、互相交换的口碑,是真实反映老百姓评价

的“金标准”。

为梳理淄博口腔领域现状,充分挖掘优质口腔机构和优秀口腔医生,大众日报淄博融媒体中心于3月份推出了第六届“金牌齿科”评选活动,并受到众多市民的关注,他们倾情推荐自己信赖的“金牌齿科”,足以说明这些口腔诊所在他们心中的分量。

当然,热心市民推荐的口腔机构到底好不好,能否担当得起“金牌”二字,还需要我们的大众评审团进行全方位考察和评定,最终给予广大读者一个公平、公正的评选结果,让大家享受到高品质的口腔诊疗服务。

近段时间以来,在广大市民的积极参与和支持下,截至目前,共有近20家口腔机构入围,如启家口腔、淄博诺尔漫齿科、启贝口腔、老牙科鑫夏日口腔、安齿健口腔、可恩口腔、孙孟口腔、盛德仁口腔、美瑞口腔、于慧口腔等,这些口腔机构在口腔诊疗方面给老

百姓提供了便捷舒适的服务,赢得了大家的信赖。

在广大读者看来,这些被老百姓认可的口腔机构各有特色,在口腔业界享有一席之地,在广大患者心中占有一定的分量,担得起“金牌”二字。但是不是真的好,还需要综合多种因素来考量。近日,大众日报淄博融媒体中心将组织大众评审团集中对入围的口腔机构进行实地考察,并遴选出品质优良、专家权威、技术过硬的“金牌”口腔机构,方便广大消费者参考和选择。

目前,“金牌齿科”评选仍在

继续,如果你心目中有不错的牙科,可以继续打电话推荐给我们,和广大读者分享你信赖的牙科机构。

当然,如果你在看牙过程中遭遇过不快经历,也欢迎向我们反映,让我们一起督促口腔门诊服务更加规范和细致。另外,欢迎口腔机构自荐,以便让更多人了解。

推荐热线:

2270771、18653309994

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

疫散花开 砥砺前行

成长在世纪英才

咨询热线: 3586611 3586111



经历了一段时间的封控后,终于解禁了!感谢坚守在抗疫一线的所有逆行者,更感恩淄博世纪英才外语学校的全体领导和老师,从疫情突如其来的那一刻起,学校全体老师井然有序地组织开展线上授课。也正因为所有老师在这段特殊时期的默默无闻和任劳任怨,用耐心和爱心浇灌、滋润着每一个孩子,孩子比以前更

懂事也更努力了。孩子的点滴成长都与老师的谆谆教导息息相关,孩子的每一次进步都与老师的辛勤工作分不开。

所有的回忆都是温馨的。我由于工作原因需要经常出差,在学习和生活中陪伴孩子的时间自然缺失了很多。在教育层面上的缺失无时无刻不让我寝食难安,所以选择一所能够弥补这种缺憾的学校对我和孩子来说就尤为重要。一个偶然的契机,有一位朋友给我推荐了淄博世纪英才外语学校,同时我又从网络上详细了解了学校,其中有个特点深深地吸引了我,就是“母爱式教育理

念”。因此在孩子初二上学期开学前,我和孩子一同到学校咨询各项事宜,招生办的邹老师带我们熟悉了学校整个环境和设施,同时详细地给我讲解了学校对于孩子教育工作上的各种细节和规划。这是一个绿树成荫、鲜花盛开的校园,铺有彩色塑胶跑道的操场,一间间干净明亮又温馨的教室,让人感到很舒服。每间宿舍都整洁有序,配套设施齐全,并且有专业的生活老师负责学生们的起居。参观结束后,孩子跟我都非常喜欢这所学校,决定转学到这儿就读。

2021年9月1日,孩子正式走

进世纪英才。时光荏苒,岁月如梭。现在眼看着孩子各方面的成长和进步,再回望入学之初,作为班主任的张老师为了培育好每一个孩子,为了保证孩子的身心健康发展,特意在开学之际提前约我和孩子到校进行耐心细致的沟通了解,并且明确表示无论以后在学习、生活、同学交往中遇到任何问题,都可以随时进行沟通。作为家长的我,非常满意学校的各项素质教育,非常感谢老师的辛勤付出,孩子能遇到这么好的老师,能在这么好的环境里学习,我很放心也很满意。我相信孩子在学校和各科老师点点滴滴的教

育下,以后的进步肯定会越来越大。子曰:“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。”在老师的榜样熏陶下,孩子肯定会越来越优秀。

感谢学校在疫情期间以“最严的举措、最细的方案”为全校同学的学习进度和质量保驾护航。万事万物皆有心,一草一木皆有情。最后,祝淄博世纪英才外语学校光辉历程更辉煌,人才辈出代代强,桃李满天下扬四海,硕果累累兴中华。

世纪英才外语学校初二四班 苏俊溪家长

学做智慧型家长

作为父母,我深知家庭教育中蕴含着大智慧。在和孩子的共同成长中,我总是努力把大智慧渗透到生活的方方面面,渗透到和孩子相处的点点滴滴中。孩子就如春天的幼苗,接受着这春风细雨般的滋润。

父母是孩子的第一任教师,家长的言传身教在孩子身上会得到体现。给孩子树立一个榜样比任何说教都更有效。记得女儿刚学习游泳的时候,她最打怵的就是水中憋气。因为这个,她几次三番地说要中断游泳学习。我告诉她这个事情没有想象的这么可怕,任何事都要坚持,不要放弃。但是丝毫没有用处,她依然打定主意要退出游泳学习,因为她根本克服不了心中的恐惧。此刻这些大道理是苍白无力的。我想了一个好办法解决这个问题:对于水中憋气这个事情,我内心也是充满恐惧的,女儿是知道这

一点的。我可以利用这个机会,自己克服心中恐惧,同时也让女儿有所触动。

我端过一盆水,嘴里不断念叨着:“好吓人啊,我好害怕鼻子里面呛水啊,我觉得自己做不到,怎么办啊?”女儿这时候开始安慰我:“没事儿,妈妈,你闭上眼睛,鼻子憋气,慢慢把脸浸入到水中就可以,十秒钟就算你成功了。”我感慨道:“害怕这个东西真是好难克服啊,我能理解你的感受了!”我硬着头皮慢慢把脸浸入到水中,好像也没什么可怕,克服了心理恐惧这种感觉还是挺爽的。这时,女儿大受鼓舞:“妈妈,你竟然敢在水中憋气了,我觉得我也敢了,要不我也试试吧。”说完,她换了一盆水,盯着水看了好长时间,估计也是在做思想斗争。我看到她紧闭双眼,深吸了一口气,一皱眉头,就趴到了水中……看,我们成功了!女儿没有中断游泳

学习,顺利地学会了游泳。

兴趣是最大的老师。当女儿对一件事情展示出兴趣时,我们总是大力支持。女儿喜欢读书,我们会为她购买各种图书,满足她的阅读需求。我们从来不限制规定孩子必须读哪一类的书,因为我们认为,孩子爱阅读是非常难得的一件事,我们又何必去扼杀她这种兴趣呢?虽说我们对书的种类没有要求,但是内容必须要过关。孩子想要读的书必须要经过我们的审核,只要内容是健康积极向上的、正能量,那就可以放心地让孩子读。

我们从不会站在自己的立场和高度对孩子选择的书做出负面的评价,比如我们从来不会说“你怎么看这本书啊,太幼稚了!”“你这是看的什么书啊,小小的孩子能看懂吗?”因为孩子在不同的年龄阶段,对书的看法也是不一样的:孩子上小学之前爱看公主类

的书,但上了小学之后,她觉得公主类的书比较幼稚,就不再读了。这是孩子心理发展的正常过程,我们不会过多地去干涉她、影响她。

“生活即教育”,抓住机会对孩子进行生活中的教育。疫情时,我们每天都关注数据更新,看到确诊人数上升,心就像被揪了起来;看到确诊人数第一次下降,我们兴奋地跳了起来。我们看到了各行各业的逆行英雄;看到了国家有难时,大家是如何团结一致的;看到了“基建狂魔”是怎样在短短时间内建成了定点隔离场所;学会了对待谣言的正确态度和做法;女儿的奉献意识更浓了……她拿出了自己的零花钱,捐给了“青少年抗疫专项基金”。

“家是最小国,国是千万家。”对孩子进行爱国教育,培养孩子的家国情怀也是非常重要的。所以,我们总会挑一些特殊的节日

对女儿进行这方面的教育。国庆阅兵、共和国勋章颁奖和建党一百周年这样的重大节日里,我们总是一起观看直播。看到我们今天幸福生活的来之不易、无数革命先辈及英雄为之作出的牺牲和贡献,女儿深受感动,还立下了志向:长大后要做像李兰娟和钟南山那样的科学家。

良性的沟通是我们家庭教育的法宝。出现问题时,我们会认真倾听孩子真实的想法,并给孩子营造一个安全、被信任的环境,让孩子能够对我们敞开心扉。换位思考,我们会站在孩子的角度,试图理解孩子。当确定孩子能够采取正确的行动,那我们会放手,让她自己解决,反之,我们会给孩子合理的建议。这样,孩子才能得到真正意义上的身心健康发展。

淄博经开区张店六中 侯聪 淄博外语学校 任文强